
  

-  

 Επίσης, όπως προστίθεται στην ανακοίνωση, η κυβέρνηση «θεωρεί ότι ο διάλογος είναι ο αποτελεσματικότ

ερος όλων τρόπος   αποκατάστασης της κοινωνικής ειρήνης. Στο πλαίσιο αυτό το Υπουργείο Δικαιοσύνης, 

Διαφάνειας και  Ανθρώπινων Δικαιωμάτων πρόκειται άμεσα να εισαγάγει ρύθμιση, η οποία θα θεσπίζει την 

υπό όρους  παραγραφή των πλημμελημάτων παρακώλυσης των συγκοινωνιών που έχουν τελεστεί  ως        

τώρα».   

  

Προς εκτόνωση φαίνεται πως βαίνει η κατάσταση   

με τα αγροτικά μπλόκα που έχουν στηθεί σε όλη τη  

χώρα, με τους αγρότες να δίνουν πίστωση χρόνου   

στην κυβέρνηση, μετά τη συνάντηση που είχαν με      

ον Αλέξη Τσίπρα την Πέμπτη στο Μέγαρο Μαξίμου.             

Αποχωρεί σήμερα το μπλόκο των Τεμπών - Συνάντη

ση με τον πρωθυπουργό ζητούν και οι κτηνοτρόφοι  

της Θεσσαλίας - Άμεση ρύθμιση για μη διωχθούν    

ποινικά οι αγρότες για τα πλημμελήματα παρακώλυ-

σης προανήγγειλε το Μέγαρο Μαξίμου. 

«Η κυβέρνηση κατανοεί τον κοινωνικό χαρακτήρα            

των κινητοποιήσεων των αγροτών και άλλων επαγγε

λματικών ομάδων και πιστεύει πάντοτε ότι η ποινική   

καταστολή πρέπει να είναι μόνο ένα έσχατο μέσο     

παρέμβασης ενώπιον των διαταραχών της ζωής των 

πολιτών», αναφέρεται σε ανακοίνωση του γραφείου 

Τύπου του πρωθυπουργού.  

Οι δοσοληψίες του κυκλώματος εκβιαστών με τη Ν.Δ. 

« ’ Αλλα λόγια ν’  αγαπιόμαστε» η σχετική της ανακοίνωση . 

  Γενικόλογη ανακοίνωση εξέδωσε η Νέα Δημοκρατία, η οποία αποφεύγει να     

απαντήσει στα ερωτήματα της κυβερνητικής εκπροσώπου, Όλγας Γεροβασίλη,   

μετά τις αποκαλύψεις των Παραπολιτικών. Η ΝΔ επιβεβαιώνει με ανακοίνωσή    

της ότι ο κατηγορούμενος για εκβιασμούς Π. Μαυρίκος είχε δοσοληψίες μαζί της 

έναντι παχυλής αμοιβής, αναφέρει ο ΣΥΡΙΖΑ. Συνεχίζει λέγοντας ότι "τα υπόλοι-

πα ερωτήματα όμως παραμένουν για τη ΝΔ και τον κ .Μητσοτάκη"                                      

Η ανακοίνωση της Νέας Δημοκρατίας για την υπόθεση Μαυρίκου: 

«Την ώρα που η χώρα καταστρέφεται, στην αρχή με κλειστές τράπεζες και τώρα 

με κλειστά σύνορα, όλοι οι Έλληνες περιμένουν την απολογία της μοιραίας πα—

ρέας εξουσίας και του μοιραίου πρωθυπουργού κ. Τσίπρα. Για τις δραματικές    

εξελίξεις στο προσφυγικό, τη νεκρή οικονομία, τον πρωτοφανή αυταρχισμό   και 

  το σκληρό κομματικό Κράτος.  Αυτά τα μεγάλα και σοβαρά απασχολούν σήμερα τους Έλληνες. Όχι κάποιο απλήρωτο τιμολόγιο του 2010. Πέραν τούτου ουδέν».   

Όπως αναφέρει η κυβερνητική εκπρόσωπος, Όλγα Γεροβασίλη, με αφορμή  τις παραπάνω αποκαλύψεις: 

«Γελιέται ο κ. Μητσοτάκης και η Νέα Δημοκρατία αν νομίζουν ότι δια της σιωπής θα προσπεράσουν τις αποκαλύψεις για τις σχέσεις του κόμματός τους με 
το κύκλωμα των εκβιαστών. Ο ελληνικός λαός περιμένει μια άμεση και ξεκάθαρη απάντηση                                                                                                            
-Ισχύει ότι η ΝΔ πλήρωνε 18.450 ευρώ τον μήνα στον κατηγορούμενο για εκβιασμούς Μαυρίκο;                                                                                                                                                 
-Ποιες ακριβώς υπηρεσίες αγόραζε  και μάλιστα με χρήματα των φορολογούμενων;                                                                                                                      
- Ποιες άλλες τέτοιου είδους "υπηρεσίες" έχουν αγοράσει και για ποιόν σκοπό;                                                                                                                                                
Περιμένουμε ξεκάθαρες και πειστικές απαντήσεις». 

 

 

Φεύγουν τα τρακτέρ από τα μπλόκα. 

 Άμεσα ρύθμιση για μη διωχθούν ποινικά οι αγρότες  

Αριθμ. 5,  1η Μαρτίου 2016 

https://left.gr/news/enopion-toy-anakriti-oi-treis-katigoroymenoi-gia-ekviasmoys


     Ν. Παππάς: Τέλος στο καθεστώς ασυδοσί-
ας, η Δικαιοσύνη θα κάνει τη δουλειά της.    

  Στόχος αυτής της κυβέρνησης είναι να σταματήσει να λειτουργεί υπό ένα   

"καθεστώς ασυδοσίας" η χώρα ανέφερε ο υπουργός Επικρατείας Νίκος        

Παππάς, διαμηνύοντας ότι η δικαιοσύνη θα κάνει τη δουλειά της, και "η κυ-   

βέρνηση δεν θα παρέμβει για να προστατέψει κανέναν". Μιλώντας για το κύκ

λωμα εκβιαστών που αποκαλύφθηκε στον χώρο του ΜΜΕ, αλλά και για τις   

ρυθμίσεις που αφορούν το ραδιοτηλεοπτικό τοπίο, ο Ν. Παππάς έδωσε μί

α  συνέντευξη φ ‘ όλης της ύλης "στο Κόκκινο".   

Ο Κυρ. Μητσοτάκης οφείλει να δώσει απαντήσεις αν όντως ισχύει ότι οι εμπ-

λεκόμενοι στο κύκλωμα των εκβιαστών είχαν στενές σχέσεις με το κόμμα της 

Νέας Δημοκρατίας, σχολίασε ο  υπουργός Επικρατείας, ξεκαθαρίζοντας πως 

η κυβέρνηση «επιδιώκει μια κάθαρση στο χώρο». 

Για να προσθέσει ότι η κυβέρνηση «δίνει μια μάχη με αυτοπεποίθηση με πί- 

στη για την εξάρθρωση του καθώς είναι μονόδρομος», ενώ είπε ότι υπάρ-     

χουν δυνάμεις στο χώρο των ΜΜΕ.   

Ο Ν. Παππάς αναφερόμενος στην μήνυση που κατέθεσε ξεκαθάρισε πως τα 

«προβλήματα τα προσωπικά του και τα επιχειρηματικά του δεν θα τα μετα-    

τρέπει σε εμετικά επιχειρήματα για τα κυβερνητικά στελέχη».  

Για τον αριθμό των αδειών  

Η αδειοδότηση των περιφερειακών καναλιών θα είναι το επόμενο βήμα είπε  

και αποκάλυψε ότι «θα γίνει με βάση πληθυσμιακά κριτήρια, τα περιφερειακά 

κανάλια θα παίζουν ρόλο για την περιφερειακή ανάπτυξη», είπε ο Ν. Παπ-    

πάς.  

Για τα δάνεια των ΜΜΕ  

«Όλα τα δάνεια ελέγχονται είναι δουλειά της δικαιοσύνης, αυτή η κυβέρνηση 

δεν θα παρέμβει για να προστατέψει κανέναν», τόνισε ο Ν. Παππάς.  

Κλείνοντας ο υπουργός επικρατείας υπογράμμισε ότι στόχος αυτής της κυβέ-

ρνησης είναι η ρύθμιση του ραδιοτηλεοπτικού τοπίου , για να σταματήσει να 

λειτουργεί υπό ένα καθεστώς ασυδοσίας. 

 

  Μαξίμου προς Ψυχάρη: Η δικαιοσύνη θα            
ενεργήσει απερίσπαστη. και τα τηλεοπτικά 
ΜΜΕ θα αδειοδοτηθούν νόμιμα.    

   "Η δικαιοσύνη θα ενεργήσει απερίσπαστη και τα τηλεοπτικά ΜΜΕ θα αδειο- 

δοτηθούν νόμιμα", τονίζεται σε ανακοίνωση-απάντηση από το Γραφείο Τύπου 

του Πρωθυπουργού, σχετικά με το κεντρικό δημοσίευμα της εφημερίδας ΤΟ    

ΒΗΜΑ της Κυριακής. 

 Το δημοσίευμα χαρακτηρίζεται στην ανακοίνωση ως "άκρως αποκαλυπτικό"   

και αναφέρεται, ειδικότερα, ότι "φανερώνει ότι ο εκδότης Στ. Ψυχάρης ζητούσε 

επίμονα από τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ πολύ πριν τις εκλογές του Γενάρη του 

2015,τη διαγραφή των δανείων του καθώς και πολιτική διαμεσολάβηση για την 

απόκτηση της συνολικής ιδιοκτησίας του MEGA". 

 "Όπως άπαντες αντιλαμβάνονται κανένα από τα δυο αιτήματα δεν έγινε δεκ-   

τό", επισημαίνει το Γραφείο Τύπου του Πρωθυπουργού, υπογραμμίζοντας ότι 

"ο Πρωθυπουργός δεσμεύτηκε στον Ελληνικό λαό να μη χαριστεί σε κανέναν  

και δεν χαρίζεται σε κανέναν". 

 "Η δικαιοσύνη ενεργεί απερίσπαστη και τα Τηλεοπτικά Μέσα θα αδειοδοτη-    

θούν για πρώτη φορά με ανοιχτό και αδιάβλητο διεθνή διαγωνισμό", σημειώνε-

ται στην ανακοίνωση. 

Αναλυτικά η ανακοίνωση του γραφείου Τύπου του πρωθυπουργού 

"Η δικαιοσύνη θα ενεργήσει απερίσπαστη και τα τηλεοπτικά ΜΜΕ θα αδειοδο- 

τηθούν νόμιμα" 

 Το Κεντρικό δημοσίευμα της εφημερίδας ΤΟ ΒΗΜΑ είναι άκρως αποκαλυπτι- 

κό. 

Φανερώνει ότι ο εκδότης Στ. Ψυχάρης ζητούσε επίμονα από τον Πρόεδρο του 

ΣΥΡΙΖΑ πολύ πριν τις εκλογές του Γενάρη του 2015,τη διαγραφή των δανείων 

του καθώς και πολιτική διαμεσολάβηση για την απόκτηση της συνολικής ιδιο-  

κτησίας του MEGA. 

Όπως άπαντες αντιλαμβάνονται κανένα από τα δυο αιτήματα δεν έγινε δεκτό. 

Ο Πρωθυπουργός δεσμεύτηκε στον Ελληνικό λαό να μη χαριστεί σε κανέναν  

και δεν χαρίζεται σε κανέναν. 

Η δικαιοσύνη ενεργεί απερίσπαστη και τα Τηλεοπτικά Μέσα θα αδειοδοτηθούν 

για πρώτη φορά με ανοιχτό και αδιάβλητο διεθνή διαγωνισμό. 

 

 

   Σκίτσο του Βαγγέλη Χερουβήμ. 

 

   Αν επιθυμείτε να σας στέλνουμε ηλεκτρονικά  τον  

«Άνεμο Ανατροπής», στείλτε τον ονοματεπώνυμο   

και το mail  σας  στη διεύθυνση 

syrizalimnou@gmail.com  

Σελ. 2 

http://www.avgi.gr/article/6312118/n-pappas-telos-sto-kathestos-asudosias-i-dikaiosuni-tha-kanei-ti-douleia-tis
http://www.avgi.gr/article/6312118/n-pappas-telos-sto-kathestos-asudosias-i-dikaiosuni-tha-kanei-ti-douleia-tis


 

 

  Κατρούγκαλος κατά ΔΝΤ: Λανθασμένοι οι υπο-
λογισμοί Λαγκάρντ - Η Εθνική Σύνταξη μόνη 
άγκυρα για κοινωνικά βιώσιμο σύστημα.                                                  
Του Γ. Αγουρίδη (Αυγή  28.2.16) 

    ανέφερε ο υπουργός, ενώ για μια ακόμη φορά, ξεκαθάρισε ότι είναι κατά της 
περικοπής των υφιστάμενων συντάξεων και υπεραμύνθηκε της σύνδεσης των 
ασφαλιστικών εισφορών με το εισόδημα. «Εγώ ως δικηγόρος πλήρωνα λιγότε-
ρες ασφαλιστικές εισφορές από τη νέα δικηγόρο στο γραφείο μου. Υπάρχει 
ανταποδοτικότητα σε ένα τέτοιο μηχανισμό;», είπε χαρακτηριστικά ο Γιώργος 
Κατρούγκαλος ο οποίος χαρακτήρισε το ασφαλιστικό μη βιώσιμο με τη σημερι-
νή του μορφή. 
  
Παραδέχτηκε ότι είναι υψηλές οι ασφαλιστικές εισφορές που θα επιβληθούν 
λόγω της σύνδεσης εισφορών-εισοδήματος. 
  
Ακόμη, ανέφερε ότι « είχαμε 22 μεταρρυθμίσεις στο ευρωπαϊκό συνταξιοδοτικό 
σύστημα την τελευταία δεκαετία». Όπως είπε «τα δημογραφικά στοιχεία βαί-
νουν όντως επί τα χείρω αλλά ο κατά κεφαλήν πλούτος είναι πολύ μεγαλύτερος 
από την δεκαετία του 60 με αποτέλεσμα ο αναδιανεμητικός χαρακτήρας του 
ασφαλιστικού μας συστήματος να παραμένει εν μέρει βιώσιμος». 
  
Και συνέχισε ο υπουργός: «το μεταπολεμικό -μετεμφυλιακό κράτος πρόνοιας 
ήταν εντελώς πελατειακό, άδικο και συνεπώς οδήγησε στο ελλειμματικό αναδι-
ανεμητικό σύστημα». 
  
Ο Γ. Κατρούγκαλος ολοκλήρωσε την ομιλία του τονίζοντας ότι «η Εθνική Σύ-
νταξη είναι η μόνη άγκυρα που μπορεί να διατηρήσει τον κοινωνικά βιώσιμο 
χαρακτήρα του συστήματος» 

 

 Η προσφυγική κρίση σε 10 ερωτήσεις.                     

του Γιώργου Βεργόπουλου (Στο Κόκκινο)  

    Η προσφυγική κρίση έχει πάρει χαρακτηριστικά εθνικού θέματος. Και σε τέ-

τοιες δύσκολες συγκυρίες η επιτυχής υπέρβαση της κρίσης εξαρτάται πρώτιστα 

από την σωστή πληροφόρηση  του ελληνικού λαού και την μέγιστη δυνατή ομο-

ψυχία απέναντι στις εξωτερικές πιέσεις. Ας συνοψίσουμε λοιπόν την κατάσταση: 

Ποιο είναι το πρόβλημα; 

Από τη μια η Τουρκία αρνείται μέχρι στιγμής να περιορίσει τη δράση των διακινη-

τών, αντίθετα  πράττει σαν να τους ενθαρρύνει. Οπότε μας έρχονται κύματα προ-

σφύγων δια θαλάσσης, δηλαδή με τρόπο που δεν μπορούμε να τους εμποδίσου-

με χωρίς να τους πνίξουμε. 

Από την άλλη κάποια κράτη της Ευρώπης αρνούνται να μοιραστούν το φορτίο 

της προσωρινής φιλοξενίας των προσφύγων και ξεκίνησαν ένα ντόμινο μονομε-

ρών περιορισμών στα σύνορα. 

 

Έχουν δίκιο όσοι Ευρωπαίοι κλείνουν τα σύνορα τους στους πρόσφυγες; 

Ξεκάθαρα όχι. Ο αριθμός προσφύγων που αναλογούν στις χώρες της ανατολι-

κής ΕΕ είναι λίγες χιλιάδες στην καθεμία σύμφωνα με τις αποφάσεις της ΕΕ. Κι 

όμως αυτές οι χώρες αρνούνται να δεχτούν έστω και έναν πρόσφυγα και ξεκίνη-

σαν όλη αυτή τη συζήτηση. Η Αυστρία προσχώρησε σε αυτές τις λογικές μόνον 

λόγω πίεσης του ξενοφοβικού ακροδεξιού κόμματος που – δυστυχώς- συγκυ-

βερνά. Η ψηφοθηρία και η προπαγάνδα της ακροδεξιάς λοιπόν κοντεύουν να 

δηλητηριάσουν όλη την Ευρώπη. 

 

Έχει ευθύνες η ελληνική κυβέρνηση για τις αυξημένες προσφυγικές ροές; 

Πάλι ξεκάθαρα όχι. Όσοι υποστηρίζουν ότι η ελληνική κυβέρνηση ευθύνεται γιατί 

αυξήθηκαν οι πρόσφυγες που φτάνουν στα νησιά του Αιγαίου το 2015, δεν έχουν 

ιδέα τι συμβαίνει τελευταία στη Συρία. 

Πόλεμος στη Συρία γίνεται πράγματι εδώ και χρόνια, για αυτό και μαζεύτηκαν 

στην Τουρκία 2,5 εκατομμύρια πρόσφυγες. Αλλά από το 2015 η πορεία του πο-

λέμου στη Συρία άλλαξε. Ενώ φαινόταν ότι ο Άσαντ από μήνα σε μήνα πέφτει, η 

Ρωσική επέμβαση γύρισε τον πόλεμο ανάποδα. Ο Άσαντ κερδίζει έδαφος ενώ  ο 

πόλεμος αγρίεψε δραματικά με τους ρωσικούς βομβαρδισμούς. 

Οπότε οι πρόσφυγες στην Τουρκία, προσκείμενοι κυρίως στους αντάρ-

τες, έχασαν το 2015 την ελπίδα της γρήγορης επιστροφής στην πατρίδα τους. Και 

θέλουν να φύγουν στην Ευρώπη, να αρχίσουν νέα ζωή. Η Τουρκία επίσης φοβή-

θηκε ότι θα μείνει με 2,5 εκατομμύρια πρόσφυγες (συν τους καινούργιους που 

συρρέουν) και ξεκίνησε να τους παροτρύνει να φύγουν προς την ΕΕ. 

 

Τι κάνει η κυβέρνηση τον τελευταίο ένα χρόνο που αυξήθηκαν οι ροές; 

Οι πρόσφυγες δεν θέλουν να μείνουν στην Ελλάδα. Ζητούν άσυλο σε κράτη της 

βόρειας ΕΕ κυρίως. Η Ελλάδα σύμφωνα με το Διεθνές Δίκαιο και το Δίκαιο της 

ΕΕ τους καταγράφει και τους προωθεί προς τη συνέχεια της διαδρομής τους. 

    Επίθεση στο ΔΝΤ, ακόμη και στην Κριστίν Λαγκάρντ, εξαπέλυσε ο υπουρ-
γός Εργασίας Γιώργος Κατρούγκαλος, από το βήμα του Οικονομικού Φόρουμ 
που διεξάγεται στους Δελφούς. «Είναι λανθασμένοι οι υπολογισμοί για το α-
σφαλιστικό ακόμη και από σοβαρούς αναλυτές όπως η Κριστίν Λαγκάρντ»   

  Η Ελλάδα δρα μόνο από ανθρωπισμό ή σκέφτεται  και το εθνικό συμφέρον; 

Σίγουρα η ανθρώπινη αλληλεγγύη προς τους πρόσφυγες είναι στο μυαλό 

των περισσότερων Ελλήνων και της κυβέρνησης. Παράλληλα όμως, προω-

θώντας τους πρόσφυγες προς τον προορισμό τους, έχουμε αποφύγει μέχρι 

στιγμής να συσσωρευτούν στην Ελλάδα. Κάτι που είναι πέρα από τις δυνατό-

τητες  μας και πολύ άδικο. 

 

Υπάρχει κάτι άλλο που μπορούσαμε να κάνουμε, έστω λιγότερο ανθρωπιστικό; 

Πρακτικά όχι, η θάλασσα δεν φράσσεται. Ακόμη και μια ξενοφοβική ακροδε-

ξιά κυβέρνηση όπως της Ουγγαρίας δεν θα μπορούσε να κλείσει το Αιγαίο. 

Αν εφαρμόζαμε την απάνθρωπη πρακτική να εμποδίζουμε τις βάρκες μέσα 

στη θάλασσα, οπότε οι μισές θα βούλιαζαν, όλοι αυτοί που μας κατηγορούν 

ότι δεχόμαστε τους πρόσφυγες θα ούρλιαζαν ότι είμαστε δολοφόνοι και θα 

μας επέβαλαν κυρώσεις. 

 

Γιατί δεχτήκαμε την επιχείρηση του ΝΑΤΟ; 

Ο ΝΑΤΟϊκός στόλος μπορεί να εμποδίσει τους διακινητές προσφύγων μέσα 

στα τουρκικά χωρικά ύδατα. Να κάνει αυτό που δεν κάνει η Τουρκία δηλαδή. 

 

Γιατί δημιουργούνται συνεχώς νέα κέντρα φιλοξενίας προσφύγων; 

Για να μην περιφέρονται ανεξέλεγκτα οι πρόσφυγες μέχρι να μπορέσουν να 

περάσουν τα σύνορα προς βορρά. Είναι αυτονόητο ότι μέχρι να τελειώσει η 

παρούσα κρίση η κυβέρνηση θα προστατεύσει απολύτως την ομαλότητα 

στην κίνηση των προσφύγων και στη ζωή της χώρας. Οι αντιδράσεις μέσα σε 

αυτή την δύσκολη κατάσταση δεν εξυπηρετούν ούτε το εθνικό συμφέρον ούτε 

τους πρόσφυγες. 

 

Ποιο είναι λοιπόν το εθνικό σχέδιο; 

Άμεσα να σταματήσει η ανεξέλεγκτη δράση των διακινητών στο Αιγαίο με τη 

ΝΑΤΟϊκή επιχείρηση. Η Τουρκία να συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις της, 

για τις οποίες άλλωστε θα πάρει αποζημίωση από την ΕΕ. Η Ελλάδα έχει 

τηρήσει τις δικές της υποχρεώσεις στο ακέραιο και απαιτεί να ανακληθούν οι 

μονομερείς αποφάσεις κρατών για περιορισμούς στα σύνορα και να επικρα-

τήσει η κοινή ευρωπαϊκή πολιτική. 

 

Μπορούμε να το πετύχουμε; 

Η πλειοψηφία των κρατών της ΕΕ διαφωνεί με τους μονομερείς περιορισμούς 

στα σύνορα. Το Διεθνές Δίκαιο είναι με το μέρος μας και θα χρησιμοποιήσου-

με όλα τα θεσμικά μας εφόδια στις Συνόδους Κορυφής (ανάγκη ομοφωνίας 

στις αποφάσεις κλπ).  Το «κακό παιδί στην Ευρώπη» δεν είμαστε εμείς σήμε-

ρα αλλά οι ξενοφοβικές κυβερνήσεις στην ανατολική ΕΕ. Χρειάζεται και η ε-

θνική ομοψυχία, όποιος έλληνας πολιτικός σήμερα λέει ότι φταίει η Ελλάδα 

για την κρίση είναι αχαρακτήριστος. Και ναι, θα τα καταφέρουμε. 
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Το άρθρο της κας Μ. Μαχαίρα,  

Η Λέσβος δέχεται επίθεση. Η Λέσβος ισλαμοποιείται. Η 
Λέσβος πεθαίνει. 

που δημοσιεύθηκε στις 20 Φεβρουαρίου στο προσωπικό της ιστολόγιο.  
 

Περίληψη:  

 

«Η Άγκυρα, εφαρμόζει μυστικό σχέδιο, το ‘Yeni Lirasi’”...   

αλλά «οι προεστοί της Λέσβου κοιμούνται τον ύπνο του δικαίου»,  

...οπότε  πάνω στη σιέστα των προεστών, βρήκε την ευκαιρία «η Άγκυρα» 

και «προχώρησε σταθερά και με μεθοδικότητα στη δημιουργία 

φιλοτουρκικής κάστας στο νησί»… 

… «επιδιώκοντας την ένταξη της Λέσβου στη δυναμική που δημι-

ουργεί η Τουρκική οικονομία».  

Γράψτε λάθος, γιατί όπως μας πληροφορεί η συντάκτρια του άρθρου ήδη «η 

Λέσβος έχει οικονομική εξάρτηση από τη γείτονα χώρα»,  

δηλ. προχωρημένα πράματα….… 

και  σύντομα θα ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια «τα τζαμιά» 

και όχι μόνον …, θα ξεφυτρώσει και «μια γέφυρα που θα  συνδέει 

το Μόλυβο με τα μικρασιατικά παράλια» …,  

…. που ακριβώς θα σκάει η γέφυρα δε διευκρινίζει, 

… και «οι Τούρκοι τρομοκράτες θα στέλνουν τους μετανάστες», 

από τη γέφυρα… 

…”σε κατευθυνόμενες ροές»…  

όλοι από τη δεξιά λωρίδα, από την αριστερή θα περνούν παπάκια και γαϊ-
δούρια, μην έχουμε και ατυχήματα. 

 Όμως στη συνομωσία συμμετέχουν και οι ιδιοκτήτες σπιτιών γιατί έτσι 

«θα νοικιάζουν τα σπίτια τους σε υπαλλήλους των ΜΚΟ με τρελά 

ενοίκια».  

…. αλλά τι να περιμένεις από πολιτικούς «που εφαρμόζουν τις μεθό-

δους του Κολοκοτρώνη εναντίον του Δράμαλη»; .   

Και μετά θα έρθει το πλήρωμα του χρόνου και θα επιβεβαιωθεί το ρηθέν από 

τας γραφάς, συγγνώμη, από  «τον Πάγκαλο»  

(τον Πάγκαλο ποιανής εποχής; Μάλλον του συχωρεμένου από το κίνημα στο 
Γουδή, αφού η ιστορία έχει προεστούς, Κολοκοτρώνη και Δράμαλη) 

….. για το σχέδιο «Γάντι»... 

… αλλά έτσι «ανιστόρητοι και κοντόφθαλμοι» που είστε, που να τα 

καταλάβετε αυτά… 

Γομάρια!!! 

Και θα ήταν για γέλια,  

αν το ίδιο το κείμενο δεν ήταν (επιεικώς) ξενοφοβικό και διχαστικό,                                
οι απόψεις επικίνδυνες,                                                                                                       
αν η κα Μαχαίρα δεν ήταν  

Μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της ΝΔ 

 και αν δεν είχε συμμετάσχει σαν  

Υποψήφια βουλευτής στα ψηφοδέλτια της Ν.Δ. 

Αντί απάντησης,  

Το άρθρο μας στη σελ. 3 

Η προσφυγική κρίση σε 10 ερωτήσεις.                     

του Γιώργου Βεργόπουλου (Στο Κόκκινο)  

 ….και η ανταπόκριση του Δήμου Λήμνου, των 

φορέων και των απλών πολιτών του νησιού μας. 

 

ΚΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΛΛΑ ΠΟΛΥ ΑΝΘΡΩΠΙΑ ΒΡΗΚΑΝ 

ΟΙ 240 ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΣΤΗ ΛΗΜΝΟ 

 Ξαφνικά μετά από πολύ καιρό έφτασαν και στη Λήμνο πρόσφυγες και 

μάλιστα σε μεγάλο αριθμό. Αυτή τη φόρα το σκάφος δεν ήταν ένα  φου-

σκωτό, αλλά ένα ξύλινο σκάφος  μήκους 20 μέτρων, ένα μεγάλο σκάφος 

δηλαδή,  αφού και το ταξίδι ήταν  μεγαλο και οι πρόσφυγες που 

έφτασαν στη Λήμνο ήταν  τελικά 240.  

 

Το σκάφος   όταν έφτασε στην Πλακα  δεν είχε πλήρωμα, τους γνω-

στούς διακινητές, και το παρέλαβε ένα  σκάφος του Λιμενικού,   που το 

οδήγησε στο λιμάνι της Πλακάς, όπου και παραμένει... 

Οι επιβάτες παρελήφθησαν από το λιμάνι της Πλάκας και μεταφέρθηκαν 

στο Λιμάνι Μύρινας, όπου έφτασαν στις 10.30 με 11.00.  Εκεί άρχισε 

η  καταγραφή τους.  

 

Οι πρόσφυγες  με πολλά γυναικόπαιδα ήταν   από τη  Συρία και το Ι-

ράκ.  Οι τελευταίοι   μας διευκρίνιζαν, οι περισσότεροι,  οτι  είναι Κου-

δροι του Ιράκ, ενώ  από τη   Συρία αρκετοί ήταν από το Χαλέπι, Αλέπο 

όπως μας το έλεγαν. 

 

Η μεταφορά   των προσφύγων  από την Πλάκα καθώς και  οι συνθή-

κες  της ολιγοήμερης  παραμονή τους στην Λήμνο ,   δείχνουν  ότι δεν 

υπάρχει καμιά  προηγούμενη  προετοιμασία  και είναι ενδεικτική  η φω-

τογραφία με τα στριμωγμένα γυναικόπαιδα  στο  παλιό φορτηγό  του 

Δήμου.  Όμως για αυτό το θέμα θα χρειαστεί να επανέλθουμε...   

αυτό  πάντως που πρέπει να τονιστεί είναι  οι Αρχές, οι Σύλλογοι και 

ιδιώτες  έδειξαν μεγάλη ευαισθησία στην  εξυπηρέτηση των προσφύ-

γων, οι οποίοι περίμεναν υπομονετικά τις διαδικασίες, προφανώς ήρεμοι 

και καθησυχασμένοι απο το κλίμα που βρήκαν στη Λήμνο.    

Ράδιο ΑΛΦΑ 23.2.16 

 
Μάθημα ανθρωπιάς από τους φοιτητές της Λήμνου: 
Έπαιξαν ποδόσφαιρο με τα προσφυγόπουλα  

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου, Κωνσταντίνος Γκεζέπης, έγραψε 

στην προσωπική του σελίδα στο Facebook: 

Μέλη του Φοιτητικού μας Συλλόγου επισκέφτηκαν τους πρόσφυγες. 

Μιας και είχαν ήδη πληθώρα σε ρούχα, τρόφιμα κλπ αποφασίσαμε να 

πάμε παιχνίδια για τα μικρά παιδιά. Μαζί με τα παιχνίδια πήγαμε και 

μια μπάλα και παίξαμε για αρκετή ώρα όλοι μαζί.  

Υπήρξε βέβαια και ο κλασσικός Ελληνάρας που μας το χάλασε στο 

τέλος μα προλάβαμε και δώσαμε λίγη χαρά σε αυτά τα παιδιά.  

Να είστε κάθε μέρα άνθρωποι. 

Limnos FM100 (28.2.16) 
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